МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «БАЧИ-ЮРТОВСКАЯ СШ №2 ИМЕНИ ГЕРОЯ РОССИИ ПЕРВОГО ПРЕЗИДЕНТА ЧР АХМАТ-ХАДЖИ КАДЫРОВА»

МУНИЦИПАЛЬНИ БЮДЖЕТНИ ЮКЪАРА ДЕШАРАН ХЬУКЪМАТ «Б1АЬЧИ-ЮЬРТАРА №2 ЙОЛУ РОССИН ТУРПАЛХОЧУН ДУЬХХЬАРЛЕРАЧУ ПРЕЗИДЕНТАН АХЬМАТ-ХЬАЬЖА КАДЫРОВН Ц1АРАХ ЙОЛУ ЮККЪЕРА ИШКОЛ»

## Протокол

беседы с обучающимися 9-11 классов МБОУ «Бачи –Юртовская СШ № 2 им. Героя России Первого Президента ЧР Ахмат- Хаджи Кадырова» Дата:10.10.2022г.

**Присутствовали:** майор полиции Сулейманова А.Х-М., зам.по ВР Абулхалимова Р.Д., психолог Саламова М.С., соц педагог Устарханов А.А., педагог по ДНВ Нухаев Р.Б., учитель ОБЖ Салманиев Р.З.

10.10.2022 г. С целью профилактики детской и подростковой преступности в молодежной среде, а также других правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними, в школе были организованы ряд встреч с инспектором по делам несовершеннолетних майором полиции Сулеймановой Ашурой Хас-Магомедовной.

В беседах освещались вопросы об административной ответственности (нарушение дисциплины в школе, мелкое хулиганство, повреждений, вымогательство, наказание и последствие).

Для старшеклассников была проведена профилактическая лекция «Преступление и правонарушение».

В своей беседе инспектор указала на ряд статей, по которым несовершеннолетние подростки и родители несут ответственность. Ребята задавали много вопросов уточняющего характера, спрашивали как вести себя в той или иной ситуации, какие могут быть последствия противоправных действий, и убедились в необходимости законопослушного поведения.

С учащимися побеседовали на тему «Права и обязанности школьника». Ребята выяснили, к чему может привести уход с уроков, нарушение дисциплины в классе во время уроков и перемены. Дети сами составили права «как себя вести» и «как нельзя себя вести»и обещали следить за своим поведением и дисциплиной всего класса.

**Сулейманова А.Х** – **М**. провела беседу на тему: « Совершение правонарушений и преступлений несовершеннолетними».

Правила ДД и профилактика ДТП». Инспектор ПДН рассказала ребятам, о том, что такое -хорошо, и что такое -плохо.



В ходе беседы, Сулейманова А, Х-М. в очередной раз напомнила ребятам как себя необходимо вести в школе, в общественных местах, на улице, а также на дорогах, напомнила о правилах дорожного движения. Рассказала об административной и уголовной ответственности. Также инспектор Сулейманова А.Х-М. сказала о том, что необходимо соблюдать правила поведения в обществе, и что нахождение несовершеннолетних после 22 часов в общественном месте недопустимо без родителей либо законных представителей.

Нарушение правил безопасности движения автомототранспорта влечет за собой дорожно-транспортные происшествия. Естественно, большая часть вины в ДТП лежит на водителе, так как дорожно-транспортное происшествие относится к преступлениям против общественной безопасности, общественного порядка и здоровья населения. Определяющим моментом при квалификации названных правонарушений являются наступившие последствия: причинение смерти или телесных повреждений людям: повреждение транспортных средств; порча или утрата груза; причинение иного существенного материального ущерба. При отсутствии таких последствий наступает административная ответственность.



Она рассказала о правилах безопасности, как в школе, так и вне школы. Против терроризма сегодня весь мир, люди всех национальностей. Конечно, мы все надеемся, что беда обойдет нас стороной и наших близких. Но мы должны быть готовы дать отпор терроризму, не поддаваться лжи. Ребята внимательно прослушали лекцию и в свою очередь задали инспектору ПДН ряд вопросов, на которые получили ответы.

Собрание в целом прошло на взаимопонимании, учащиеся 9-11-х серьезно отнеслись к данному вопросу.

Зам.дир.по ВР	/ Абдулхалимова Р.Д./
Соц.педагог	/УстархановА.А./